TỔNG CÔNG TY CÓ PHẦN BIA-RƯỢỦ-NƯỚC GIẢI KHÁT HÀ NỘI **CÔNG TY CỎ PHÀN THƯƠNG MẠI** <u>BIA HÀ NỘI</u> Số: JL /HAT

HƯƠNG MẠI D<u>I</u>Hà Nội

V/v: Công bố thông tin

ÇÔNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh p húc

Hà Nội, ngày 10 tháng 07 năm 2023

CÔNG BỐ THÔNG TIN

Kính gửi: Ủy ban chứng khoán nhà nước Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

1. Tên tổ chức: Công ty Cổ phần Thương mại Bia Hà Nội

- Mã chứng khoán: HAT

- Trụ sở chính: 183 Hoàng Hoa Thám, Ngọc Hà, Ba Đình, Hà Nội

- Điện thoại: 024.37281476 Fax: 024.37281106

- Người thực hiện công bố thông tin: Ông Nguyễn Hải Quân - Phó Giám đốc

- Loại thông tin công bố X 24h \square 72h \square Yêu cầu \square Bất thường \square Định kỳ 2. Nôi dung thông tin công bố:

Ngày 10/07/2023 Công tỵ Cổ phần Thương mại Bia Hà Nội đã ký Hợp đồng kiểm toán số 143/HĐKT với Công tỵ TNHH Dịch vụ Tư vấn Tài chính Kế toán và Kiểm toán Nam Việt có nội dung như sau:

- Soát xét báo cáo tài chính giữa niên độ cho kỳ kế toán từ ngày 01/01/2023 đến ngày 30/06/2023.
- Kiểm toán Báo cáo tài chính cho năm tài chính kết thúc ngày 31/12/2023.

3. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 10/07/2023 tại đường dẫn <u>http://www.biahoihanoi.com.vn</u>

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Noi nhân:

- Như trên
- Lưu VT, HĐQT

